

ZERTIFIKAT

Zentrale Prüfstelle Prävention für den Präventionskurs

Hatha-Yoga

Kursleitung: Sabine Küffner

(Kurs-ID: 20131119-338914)

Sabine Küffner-Yoga-Bine, Schwindstr. 31, 95447 Bayreuth

Die Zentrale Prüfstelle Prävention bestätigt mit diesem Zertifikat, dass die Qualitätskriterien des "Leitfaden Prävention" des GKV-Spitzenverbandes zur Umsetzung des § 20 Abs. 1 SGB V für den o. g. Präventionskurs erfüllt sind. Das Zertifikat ist gültig bis zum 28.10.2018.

Die Zentrale Prüfstelle Prävention ist tätig im Auftrag der nachfolgenden gesetzlichen Krankenkassen/-verbände:



















Im Rahmen der Gültigkeit ist der Anbieter berechtigt, für die Kooperationsgemeinschaft der hier abgebildeten Krankenkassen/-verbände den o. g. Kurs mit diesem Zertifikat zu bewerben.
Die Zentrale Prüfstelle Prävention behält sich vor, den positiven Prüfentscheid zu widerrufen,
wenn der angebotene Kursinhalt unddoerd die Kursleitungsqualfikation/en nicht (mehr) den aktuellen Kritterien des "Leifladen Prävention" entsprechen
oder durch rechtliche Änderungen eine Anerkennung nicht mehr möglich ist. Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen der Zentrale Prüfstelle Prävention.

www.zentrale-pruefstelle-praevention.de

